2016年1月21日 星期四 星级编辑 钱智琛 | 组版 李静 | 校对 刘洁



吴存荣参加庐江、巢湖、蜀山代表团分组审议:

城区建设不是"穿金戴银"就好看了

但也不能放弃建设激情,哀兵必败

□ 星级记者 俞宝强

"死一个企业很容易,发展一个很难。各地要精准帮扶企业, 让他们度过'寒冬'"、"城区建设不是'穿金戴银'就好看了"、"建设 不是一蹴而就,更不能放弃激情,哀兵必败"……1月20日下午,省 委常委、合肥市委书记吴存荣在参加庐江县、巢湖市、蜀山区代表 团分组审议时,与代表们围绕着帮扶企业、城区建设、旅游发展等 问题展开讨论。

重大道路建设肯定会建不要担忧 把乡村公路修建好那才是自己碗里的肉

下午2时30分,吴存荣来到庐江县代表团。

有代表提出,庐江县目前交通设施还不够完善,需要加快"省 道"、"国道"建设,让外地人可以"进的来",让本地人可以"走出 去"。听完该代表发言后,吴存荣表示,重大道路建设肯定会建,不 需要为此"担忧",但最迫切的是要将庐江县的乡村公路修建好, "那才是自己碗里的肉"。

合肥大大小小的乡镇我都去过,庐江县的乡村公路建设比较 落后,很多好景色推销不出去,制约了当地经济的发展"。吴存荣表 示,不要拿"小道小路"不当回事,有时候起的作用会很大,尤其是 庐江旅游资源丰富,景点各具特色,很多都"藏身"乡间,开发与保 护都与公路建设息息相关。

死一个企业很容易,发展一个很难 各地要精准帮扶企业,让他们度过"寒冬"

代表都提出目前经济下行压力较大,企业 生存与发展都出现了问题,希望政府尽快 帮扶。

"现在经济处于下行阶段,很多企业很 难做,死一个企业很容易,发展一个很难。 我们要精准帮扶企业,让他们度过'寒冬。'" 吴存荣表示,这个时候,企业该收手就得收

下午的审议中,三个代表团的企业家 手,需要转型的赶紧转型,需要淘汰落后产 能赶紧淘汰,帮扶不会"就汤下面",搞"大锅 饭"是不解决问题的,需要的是精准帮扶。

> "企业遇到困难,不能一条道走到 好的企业要加快发展,差点的政府引 导转型,补足短板"。吴存荣建议各地都 要梳理现有企业的情况,进行精准帮扶, 让企业渡过难关。

城区建设不是"穿金戴银"就好看了 但也不能放弃建设激情,哀兵必败

"城区道路需要加快改造,拓宽"、"小 庙镇、官亭镇现在是合肥西部新城地带,需 要加快建设"、"地铁2号线能否延伸至蜀 山西部"……在代表团分组审议时,不少代 表对于城区的规划与建设,提出建议。对 此,吴存荣表示,城区建设不是"穿金戴银" 就好看了,公共服务水平也不会因此就提 高了。 "城区建设不能有'心安理得'的心态,

合肥市人民检察院工作报告:

但也要克服急躁、懒惰、低沉的心态,建设 不是一蹴而就,更不能放弃激情,哀兵必 败"。吴存荣拿小庙镇、官亭镇来说,不能 一味地快速求发展,而是要好好思考如何 去发展,这两个镇不急于"求变"

"小庙镇、官亭镇是合肥的城市符号, 那里的老镇很有味道,为何不能在这上面 下点功夫,留住城市记忆呢?"吴存荣表示, 目前很多工作思路要及时调整,转变方法。

合肥市中级人民法院工作报告:

公布失信被执行人名单10610人

1月20日,合肥市第十五届人民代表大会第四次会议上,合肥市中级人民法 院院长许建作"合肥市中级人民法院工作报告"。市场星报、安徽财经网记者从会 上获悉,去年,全年共审理各类刑事案件6206件,判决生效罪犯6774人,其中被 判处五年以上有期徒刑、无期徒刑至死刑496人。 星级记者 俞宝强

对贪污贿赂和渎职犯罪"高压"态势

"围绕'平安合肥'建设,审理各 类刑事案件6206件,判决生效罪犯 6774人,其中被判处五年以上有期 徒刑、无期徒刑至死刑496人"。据 许建介绍,其中突出打击重点,依法 惩治故意杀人、抢劫、绑架等严重暴 力犯罪和盗窃、抢夺等多发性侵财犯 罪,审理合肥"抛尸医生"李今朝故意 杀人案、南岗婚纱影楼故意杀人案、 长丰退休女教师杀人案等社会关注 案件1666件。

此外,严厉打击严重经济犯罪,审 理非法吸收公众存款、集资诈骗、组织 领导传销等涉众型案件140件,妥善处 理涉案金额达2600余万元的合肥"车

天下"特大诈骗案,维护市场经济秩序 和人民群众财产安全。并

罪保持高压态势,审 结安徽广播电视 台广告中心原 主任王茂盛 含污、受贿 案、安徽人社 厅医保处原 处长童宗伦 受贿案等案 件96件,对6 名县处级以

对贪污贿赂和渎职犯 主要表现在"两抢 上干部处以刑罚

立案侦查县处级以上干部12人

1月20日,合肥市第十五届人民代表大会第四次会议上,合肥市人民检察院检察 长张棉作"合肥市人民检察院工作报告"。市场星报、安徽财经网记者从会上获悉,去年 立案侦查职务犯罪案件199件255人。其中,县处级以上干部要案12人,其中省部级 星级记者 俞宝强 1人、厅级1人。

立案侦查县处级以上干部 12人

"去年严重刑事犯罪稳中有 降,但也有一些值得注意的动 。张棉告诉记者,

> 盗"等侵财犯 罪仍易发多 发,非法集资 等涉众型经 济犯罪和利 用网络实施 的犯罪趋干 增多,"黄赌 毒"犯罪持 续攀升,交通 肇事、危险驾驶 等危害公共安全 犯罪高位运行。

去年立案侦查职务犯罪案件199件255 人。其中,贪污贿赂案件151件192人,人数同 比上升12.28%;渎职侵权案件48件63人,人 数同比上升10.53%。其中,大案163件,大案 率达82%;县处级以上干部要案12人,其中省 部级1人、厅级1人。窝案串案145件192人, 人数同比上升9.71%。查处行贿犯罪38人,促 讲源头治理。

贪污贿赂案件 151件192人 渎职侵权案件 48件63人 大案 163 件 145件192人

人数同比上升 12.28% 人数同比上升 10.53%

人数同比上升9.71%

合肥在全省率先启动司法查控网

据许建介绍,去年还注重民生 保障,妥善审理与群众切身利益密 切相关的案件,审结婚姻家庭、损害 赔偿、医疗、劳动争议、涉农等涉民 生案件21430件。加强涉房屋买 卖、租赁、物业服务等案件审理,审 结房地产纠纷案件9386件,妥善化 解信旺华府骏苑小区房屋权属纠纷 系列案件2000余件,促进房地产市 场健康发展。

值得一提的是,去年合肥在 全省率先启动司法查控网,与合 肥市23家商业银行及房产、土 地、公安、工商等部门实现网络 互联互通和数据交换,实现对被 执行人财产和人身信息的网上查 询。并推进执行信息公开平台与 社会信用体系建设对接,公布失 信被执行人名单 10610人。此 外,去年健全冤假错案防范机 制,为109名被告人指定辩护律 师,对4名被告人宣告无罪。并 下发《关于刑事被告人或上诉人 出庭受审时着装问题的通知》, 被告人出庭不再穿囚服,对其不 作标签化、差别化对待。

对确有错误的刑事判决提出抗诉10件

"着力营造诚信有序的市场环境,加 大对金融诈骗、合同诈骗等犯罪打击力 度,起诉集资诈骗、非法吸收公众存款等 犯罪55人,起诉合同诈骗犯罪34人" 据张棉介绍,去年深入开展打击侵犯知 识产权专项整治,起诉侵犯知识产权犯 罪52人,高新区院办理的陈力侵犯著作 权案被评为全国打击侵权盗版十大精品 案件。并立足保障民生民利,组织开展 危害食品药品安全和破坏环境资源犯罪 专项立案监督,监督行政执法机关移送

涉嫌犯罪案件6件10人;开展查办发生 在群众身边、损害群众利益职务犯罪专 项行动,查处民生领域职务犯罪85人。

此外,去年还加强刑事诉讼监督, 准确把握抗诉标准,依法对认为确有错 误的刑事判决提出抗诉10件。加强民 事行政诉讼监督,受理并办结各类民事 行政监督案件549件,同比增长86.7%; 对认为确有错误的生效民事判决、裁定 和调解书,提出抗诉3件,提请省院抗诉 36件,提出再审检察建议43件。